

# 温岭日报

中共温岭市委机关报  
温岭市融媒体中心出版

2022.11. 3 星期四 农历壬寅年十月初十  
国内统一刊号 CN33-0106 总第7424期 今日4版



温岭发布公众号 掌上温岭客户端

## 朱建军率党政考察团赴四川阆中考察交流 深化协作促发展 携手共建现代化

本报讯（记者柳文岳）10月31日至11月2日，台州市委常委、温岭市委书记朱建军率党政考察团，赴四川省阆中市考察交流东西部协作工作。

朱建军一行在阆中市委书记杨德宇等当地领导的陪同下，先后考察了阆中文创研发展示中心、盘龙小学、近零碳产业园、中义油橄榄产业园、五龙乡村振兴示范点、南津关古镇等。考察过程中，考察团一行深切感受到阆中发展的日新月异，以及生态环境的日益优美、干部创业的激情活力、群众生活的蒸蒸日上。

11月1日，乡村振兴直播展销基地正式营业，朱建军、杨德宇共同为基地揭牌。该基地是由温岭援建、温岭阆中共同建设的东西部协作项目，位于阆中古城武庙街，占地面积约130平方米，由线上直播间和线下体验店组成，以聚焦三农发展、促进乡村就业、助力乡村振兴为目标，展出并销售阆中和温岭两地的名优特产和三农产品。

在阆中——温岭东西部协作工作联席会议上，我市向阆中捐赠了东西部协作社会帮扶资金及物资，双方签署了有关协作框架协议。朱建军对阆中的发展表示由衷祝贺。他说，党的二十大全面吹响了“以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴”的时代号角，并围绕“全面推进乡村振兴”“促进区域协调发展”进行了具体部署，为我们做好新一轮东西部协作工作指明了方向、提供了遵循。温岭将坚决扛起政治责任，以更高标准、更高质量、更高效率全力做好东西部协作各项工作，持续拓展合作领域、加强沟通交流、深化经贸合作，携手阆中

共同打赢疫情防控仗、经济稳定仗、发展安全仗，为中国式现代化建设作出更大贡献。

杨德宇对温岭党政考察团的到来表示热烈欢迎和衷心感谢。他说，去年6月阆温喜结“山海情”以来，温岭在项目资金、产业培育、人才交流、劳务协作等方面，给予阆中全方位的帮扶支持。接下来希望与温岭一起，推动两地在“产业共建”中携手同行、共谋发展，在“资源共享”中优势互补、共促发展，在“人才共育”中协同培养、深度交流。

城村两改进行时 >>

### 100%签约！

#### 城东高架两侧拆迁收储圆满完成

本报讯（记者钟文轩）11月1日，随着中国石化销售股份有限公司浙江台州温岭加油支公司完成签约，温岭新城城东高架两侧拆迁收储工作圆满结束。该项目共完成签约54宗地块，总面积达939.42亩，宗数签约率100%，土地面积签约率100%。

今年5月底，我市成立城东高架两侧拆迁收储工作领导小组，由市政协牵头，在市市场监管局设立办公室，协调市场监管部门、新城经济开发区、城东街道联动推进。7月26日，城东高架两侧拆迁收储动员会召开。在随后开展的拆迁收储工作中，各专班成员勇挑重担、群策群力，攻克拆迁工作中的堵点难点，妥善解决拆迁收储户主的合理要求，扎实推进拆迁进度。市政协主席王金永，市委常委、副市长金加树，市政协副主席颜正荣每周开展督导，抓实工作进度。

市市场监管局相关负责人告诉记者，自专班成立以来，该局积极协调各单位，分组对涉拆迁收储区块进行全面摸底调研，建立“一企一档”。在此基础上，对可能出现的问题进行集中研判，对补偿方案反复进行审核把关，将征地拆迁的基础性工作谋划在前，并明确拆迁时间节点要求，有条不紊地推进。

在前期调研中，专班发现，城东高架两侧的拆迁收储企业土地性质复杂，存在改制遗留、法拍企业、土地性质划拨、产权主体不清等多种现象和问题。针对这些情况，专班成员对症下药，逐个厘清权属，逐项分

析研究，逐步突破化解。

为加速高效推进征地拆迁工作，专班根据拆迁收储计划，组织市场监管、新城经济开发区、司法等部门综合施策，逐步分区分阶段对所有涉拆迁收储企业开展谈判，做深做细思想工作，晓之以理，确保拆迁收储工作平稳有序进行。

在与企业签约过程中，专班发现有部分企业还存在贷款未清的情况，协调银行先使用签约合同进行贷款，解决收储企业归还银行抵押贷款及权证注销工作。发现温岭市汽车城有限公司涉及原供电局企业职工（含退休）495户，积极协同市供电局分组采取集中约谈和逐户走访等方式，取得广大股东的理解和支持，推动该企业顺利签约。

除村留地、企业以外，签约区内还涉及4家加油站。结合加油站布局布点政策，综合考虑实际情况，专班决定采取“拆二布二”的方式规划布局，即拆除中石化第一加油站和九龙加油站，另选址布局两个加油站。8月以来，专班邀请设计院对加油站进行规划布点，并会同多个部门，专题对城东高架两侧加油站拆迁布点方案进行论证，推动了2宗加油站的签约。

通过不懈努力，拆迁收储工作自第一宗9月25日签约以来，历时38天终于圆满收官。温岭新城经济开发区相关负责人表示，签约完成后，整个区块的规划建设将启动，推动区块项目早落地、早建成，优化城市功能布局、丰满城市形象、提升城市品质，提升市民的幸福感和获得感。

#### 精心组织 掀起热潮

### 全市宣传文化系统学习宣传贯彻党的二十大精神

当好排头兵 奋进新征程  
深入学习贯彻党的二十大精神

本报讯（记者叶琳）11月2日上午，全市宣传文化系统学习贯彻党的二十大精神会议召开。

会议解读了党的二十大精神丰富内涵，传达了中宣部、省委宣传部以及台州市委宣传部专题会议精神，对全市宣传文化系统学习贯彻党的二十大精神进行了全面部署。

党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会，在党和国家历史上具有划时代、里程碑式的重大意义。全市上下要提高政治站位，深刻领会把握党的二十大精神丰富内涵；深刻领会把握过去5年工作的新时代10年伟大变革的重大意义；深刻领会把握习

近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论；深刻领会把握以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的使命任务；深刻领会把握坚持党的全面领导和全面从严治党重大部署；深刻领会把握团结奋斗的时代要求。

学习宣传贯彻党的二十大精神，是当前和今后一个时期全党全国的首要政治任务，也是宣传思想文化战线必须担负的重大政治责任。全市宣传文化系统要以强烈的政治责任感和历史使命感，精心组织安排、迅速掀起热潮，全力以赴推动党的二十大精神在我市开花结果、见行见效。全系统要深入推进学习培训，集中开展宣讲活动，精心组织新闻宣传，切实抓好社会宣传，肩负起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务，在学习宣传贯彻上先学一步、走在前列，切实营造学习宣传贯彻党的二十大精神浓厚氛围。

### 跨河箱梁 冲刺合龙



近日傍晚，甬台温高速至沿海高速温岭联络线泽国一号高架桥，建设者在夕阳下浇筑跨河联最后一节连续箱梁。

泽国一号高架桥跨河联横跨百步河，为分幅变截面连续箱梁，是温岭两高联络线控制性节点之一。大桥跨河梁最后一节连续箱梁合龙，为泽国一号桥梁贯通乃至温岭两高联络线全线贯通奠定坚实基础。

记者 刘振清摄

#### 美丽温岭建设规划纲要出台

### 从“生态温岭”向“美丽温岭”转变

本报讯（记者陈祥胜 通讯员罗妮娜）记者从10月31日召开的台州市生态环境局温岭分局新闻发布会上获悉，《关于美丽温岭建设规划纲要（2021-2035年）》已于今年8月22日印发，这是党中央、国务院提出在2035年之前基本建成美丽中国的远景目标以及美丽浙江、美丽台州建

设工程启动之后，我市开展的全域生态建设战略研究。此举为新时代美丽温岭建设锚定了新方向。美丽温岭建设是我市在省级生态市、生态文明建设示范市的基础上进行生态文明建设的深化升级。《规划纲要》通过近期2025年、中期2030年和远期2035年的三个阶段，以“新时代

美丽浙江‘重要窗口’建设示范市”“县域治理现代化标杆市”“绿色低碳循环可持续发展先行市”“推进生态文明建设全民自觉的引领市”等“四个城市”的目标定位，对我市今后美丽建设进行总体谋划。

《规划纲要》以空间、经济、环境、城乡、文化和制度等

为具体工作方向，科学谋划我市美丽建设工作举措，当中涵盖了“布局和谐绿色的美丽国土空间”“发展绿色低碳循环的美丽现代经济”“建设天蓝地绿水清的美丽生态环境”“打造宜居宜业的美丽幸福城乡”“培育特色鲜明的美丽生态文化”“建立整体智治的美丽治理体系”等六方面内容。

## 守好“小门”

### 公共场所严格落实亮码、测温、戴口罩防疫措施

温岭市融媒体中心 宣